

Istituto Comprensivo Statale di Negrar di Scuola dell'Infanzia, Primaria e Secondaria di 1°grado

via degli Alpini, 1 - 37024 NEGRAR DI VALPOLICELLA (VR) - Cod.Fisc. 80028420232 telefono 045 7500050 – Sito web: www.icnegrar.edu.it

PEC: vric86400a@pec.istruzione.it email: vric86400a@istruzione.it





Circ. n. 67

Negrar di V., 11 novembre 2020

Ai Docenti Scuola Primaria Al sito Web

Oggetto: Convocazione Consigli di Interclasse Scuola Primaria

I Docenti della Scuola Primaria sono convocati in videoconferenza su Google Hangouts Meet per i consigli di Interclasse con il seguente o.d.g.:

- Presentazione tra docenti e genitori
- Verifica bimestrale delle attività didattiche
- Comunicazione data e modalità colloqui individuali
- Varie ed eventuali

Si seguirà il seguente calendario:

- Lunedì 16 novembre: Scuola Primaria di Arbizzano e Scuola Primaria di Negrar dalle 17.00 alle 18.00 - Interclasse Tecnico dalle 18.00 alle 19.00 - Interclasse con i genitori
- Mercoledì 18 novembre: Scuola Primaria di San Peretto e Scuola Primaria di Fane dalle 17.00 alle 18.00 - Interclasse Tecnico dalle 18.00 alle 19.00 - Interclasse con i genitori

Il link di accesso alla videoconferenza verrà inviato dalla referente di plesso nella mail istituzionale di ogni docente.

Il Dirigente Scolastico Dott.ssa Angela Surace (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art.3, comma 2 del D.Lgs. 39/93)